

留学生移民的机会或要来了!

加拿大技术移民越来越难,官方或把选择权交给雇主

高考结束了,对于很多孩子家长来说,国内大学是重要选择。但也有些家长孩子,出于各种原因而选择出国留学。对于这些家长孩子来说,如果选择去加拿大,应该针对孩子的学习兴趣及能力等多方面考虑,不要一味追求本科名校,不妨考虑一些技能型专业或是专科院校,因为他们未来可能更容易在加拿大找到工作,并且更容易获得移民身份。

□现代快报记者 张曦



移民直通车

QQ群: 31090956

【现状】

技术移民未来越来越难
官方或把移民选择权交给雇主

加拿大在收紧投资移民政策的同时,技术移民也不可避免地受到影响。目前联邦积压的递件就有约28万。移民部长康尼6月28日正式宣布,加拿大投资移民和技术移民全部冻结(停收新申请)至2013年。中国技术移民全军覆没:旧案被一刀切,新案也冻结,加拿大移民局在接收新移民上转变了思路,未来可能让雇主来决定技术移民的去留。换句话说,找到工作,才能技术移民。

“与其说派官员审批,不如让雇主们去完成!”这是近来官方发出的声音。因为目前积压卷宗太多,单靠官员审核不但工作量巨大,而且也不一定能够审核出合格的技术人才,所以官方越来越倾向于把权利交给企业雇主,让雇主决定技术移民者是不是有用的人才。

“如果这么做,可能会影响很多国内技术移民申请人!”侨业移民业务总监Kevin Yuan认为,原先的技术移民只需要达到官方的要求就可以申请了。而现在的政策,将使得国内技术移民人士难以做到。而能否获得雇主的工作邀请成为移民成功与否的关键性因素。

与此同时,官方可能更希望换个思路,通过“留学生移民”的方式解决目前的尴尬。

【建议】

留学生移民的机会或将至
技能专业、专科院校可能更易获绿卡

据了解,每年国内去加拿大的留学生就有3万人以上,如果这些留学生通过在加拿大的学习生活,毕业后可能更容易被雇主接受,更适应加拿大的文化。

“大势之下,留学生的想法要转变了!”Kevin Yuan认为,加拿大移民政策这一重大思路转变,可能在未来几年内逐渐实施。那么,对于留学生来说,就要摒弃过去的传统观点,适应这一大势,从中挖掘到移民加拿大的机会。

他建议,家长和留学生不一定非要报考名校、冲本科,去学一些专科专业,掌握实用技能,将来更容易获得移民身份。因为和国内一样,加拿大的大专业课程更贴近就业,而且学生可以考专业证书,这样毕业后有技术、有证书,更容易找到工作,被雇主录用。

在目前官方倾向于“雇主决定移民去留”的思路下,找到工作更容易获得移民身份。

【征集】

快来加入快报一站式移民服务团吧!

移民是个技术活儿,需要法律、财经、政策等多方面的知识技能,对于很多读者来说,他们需要一个帮助他们整合信息、整合资源、提供定制服务的平台。我们将为读者提供一站式移民服务,搜罗南京市场上的放心移民机构,解读移民政策,“量身定做”移民服务。

快报读者可加移民QQ群31090956参与活动

中考后,去国外读高中!

新通教育2012北美高中展拉响“常春藤序曲”

越来越多的学生和家長选择去国外读中学,一来可以尽早适应国外学习和生活,二来可以和国外的孩子一起享有各地优质的教育资源。

据新通留学专家反映,前来咨询的学生和家長,最关注美国和加拿大的高中。因为美国、加拿大以其成熟的教育理念,完善的基础教育体系,成为中国学生出国读高中的首选之地。

有意去北美就读海外顶尖中学的学生和家長,可预约由新通南京主办、中国银行协办的“接轨常春藤——2012北美高中教育展”。届时将有美国克瑞布鲁克高级中学、韦博国际高中、希布伦中学、圣约瑟夫高中;加拿大新西敏公立教育局等数十所精英美国蓝带高中和加拿大公立教育局前来招生面试!

新通留学专家表示,北美一直是留学热门地区,北美牌高中名额比较紧张,很多家长很早就已经开始准备,中考后才有留学打算的,更要抓紧时间,进行合理规划,而此次新通北美高中展就是一个契机,北美顶尖高中齐聚南京,为南京的中考考生带来宝贵的人读名额。

【活动详情】

活动名称:接轨常春藤——2012北美高中教育展

活动时间:7月7日14:00-17:00

活动地点:南京市洪武路29号中国银行2楼

【预约有礼】

现在预约,现场咨询即送新通留学大礼包、北美留学高中卷、精美便签本、咖啡机、电水壶、眼部按摩器……数量有限!先约先得!

南京大学海外教育学院
Institute for International Students

独家招生 | 美国大学本科 1+3转学分课程

美国宾夕法尼亚州立大学

Pennsylvania State Uni. - university park

1+3本科转学分课程 语言+专业双录取

应届高考生 直录美国顶尖名校
本科第1年在南京大学修读学分

美国宾夕法尼亚州立大学 (PSU),全美公立大学名列前茅,被誉为“公立常青藤名校”,为吸引更多优秀的中国学生,突破以往招生模式,首次在中国开设语言+专业双录取课程,给予更多中国学生赴美机会。

PSU 双录取本科课程在中国招收应届高中毕业生 30 名,第 1 年学分在南京大学海外教育学院修读;本科后 3 年在美国 PSU 修读,完成本科全部学业后,获得宾州州立大学本科文凭及学位,学历全球公认。

招收专业 经济/商科

入学宽松 面试录取 无须预先提供托福/SAT 成绩
节省时间 9月直接进入本科/托福+专业同时修读
节省费用 本科第1年学分在南京大学修读 减少美国20万花费
顶尖师资 中美双方优秀教师共同授课
国际氛围 南京大学海外教育学院负责教学管理
与南京大学外国留学生共同学习生活

申请要求 高中应届优秀毕业生 英语听说流利
欢迎有各项专长的学生投递简历 报名面试
面试时间 2012年7月8日
招收名额 30人(全国)

佐治亚州政府奖学金项目



佐治亚州 瓦尔多斯塔州立大学

享受美国学生福利 每年留学仅需9.5万

经济发达的佐治亚州

拥有亚特兰大,芝加哥等著名城市
可口可乐, CNN, 迪斯尼的总部所在
毕业生就业率极高

招收专业 商科/理科/医科/工科

- 录取学生享受佐治亚州政府减免学费
与美国本土学生同样福利
- 减免后每年留学费用仅需9.5万 包含全部学费食宿
- 申请无须考托福 语言+本科专业同时录取
- 节省时间 本科第1年学分在南京大学修读

申请要求 高中应届毕业生 高中英语基础扎实
欢迎有各项专长的学生投递简历 报名面试
面试时间 2012年7月8日
招收名额 40人(全国)